COMUNIDAD FORAL NAVARRA.

INTERCAMBIOS TRANSFRONTERIZOS 2019.
OBJETO:

Desarrollo de proyectos deportivos con carácter transfronterizo: cooperación, intercambios, formación, encuentros y competiciones deportivas…

REQUISITOS:
Ser una Federaciones deportiva navarra, o clubes deportivo navarro y gestionar el proyecto a través de su respectiva federación.
Máximo un proyecto por federación.

Tener como mínimo un socio del territorio de Pirineos Atlánticos partícipe del proyecto. Además podrán ser participantes del mismo agentes de los territorios de Gipuzkoa y Aragón.
Proyectos que no se encuentren subvencionados en cualquiera de las Convocatorias de Subvenciones a Federaciones Deportivas que convoca el INDJ.
PRESENTACIÓN SOLICITUDES
En el modelo preparado al efecto, que se puede descargar del siguiente enlace:
http://www.intercambios.fr/index.php/es/index.php?option=com_content&view=article&layout=edit&id=36
Hasta el 29 de marzo de 2019. Se debe presentar en un único territorio.

Se presentará en cualquiera de los 3 idiomas oficiales de los territorios, pero la descripción del proyecto deberá realizarse bilingüe de manera obligatoria.

En el mes de abril los promotores realizarán una exposición y defensa del proyecto en videoconferencia ante el Comité Técnico Transfronterizo.

PERIODO.
Proyectos que se lleven a cabo entre el 15 de noviembre de 2018 hasta el 31 de octubre de 2019.

JUSTIFICACIONES
Hasta el 15 de noviembre de 2019, incluirán facturas originales, cuanta justificativa y memoria del proyecto realizado.
CRITERIOS DE EVALUACIÓN

En todos los casos se valorarán los siguientes aspectos:
· Desarrollo e innovación en deporte femenino, deporte adaptado, autóctono o deporte y salud.

· Importante vínculo en la cooperación transfronteriza, con proyectos que impliquen en la medida de lo posible a más de dos territorios, y con una cooperación de trabajo efectiva y real.

· Durabilidad, continuidad del proyecto.

· Jornadas de formación e intercambio de técnicos.

· Número de participantes.

· Presupuesto coherente .
De esta manera se distinguirán los siguientes niveles

NIVELES:

1. Proyectos de especial interés en el desarrollo e innovación en deporte autóctono, deporte femenino o/y deporte y salud, con la participación de más de 2 territorios, una cooperación real y efectiva, con una formación e intercambio de técnicos, y con un elevado número de participantes. HASTA 2.000€

2. Proyectos de especial interés por generar un impulso necesario y considerable en el ámbito de la competición, de la formación y de la tecnificación, creando vínculos de cooperación transfronterizo estables. Número relevante de participantes. HASTA 1.500€
3. Proyectos de intercambio federativo tipo torneos o stage, con intercambio técnico o jornadas formativas. HASTA 1.000€
4. Encuentros o intercambios puntuales de hermanamiento entre federaciones o clubes. HASTA 600€
CONCEPTOS COSTEADOS:

Únicamente se considerarán los siguientes conceptos: 
Desplazamiento: 100% autobús si se cumple que van un mínimo de 20. En caso contrario se pagarán gastos de coche a 0.20 €/km con un mínimo de 4 personas/coche. También se abonarán peajes.

Manutención: Se abonará gastos de manutención con un máximo de 30 €/día por participante.

Alojamiento: Siempre que sean deportistas, técnicos o jueces, con un máximo de 30€ por participante. Se intentará llegar a convenios lo más económico posibles y si el proyecto se desarrolla en territorio navarro, se podrá hacer cargo de los deportistas llegados de otras provincias en la Residencia Fuerte del Príncipe o en otras de propiedad del Gobierno de Navarra, estando sujetas a disponibilidad de plazas. En estos casos se garantizará un mismo acuerdo de alojamiento para cuando el proyecto se lleve a cabo en otros territorios.

Técnicos: Un máximo de 60 €/día/técnico acompañante. Se contempla 1 técnico por cada mínimo de 5 deportistas en deportes individuales y 2 técnicos por equipo, en los colectivos.

Técnicos ponentes: En el caso de que los ponentes impartan alguna ponencia se les compensará con 100€/día.

Trofeos: un máximo de 200 €

Arbitrajes: Un máximo de 60 euros/día/árbitro.

Alquiler de pista de juego: Sólo se tendrán en cuenta alquileres de pistas cuando sea imprescindible para el desarrollo de la actividad, por no disponer de instalación de titularidad del Gobierno de Navarra.

No se admitirán conceptos de inscripción, premios en metálico u otros que no se contemplen aquí. Cualquier otro concepto necesario e imprescindible para el desarrollo de la actividad deberá ser consultado y aprobado por el INDJ.
EVALUACIÓN PROYECTOS
El Comité de Deporte Transfronterizo realizará una valoración conjunta de los proyectos, donde se aceptarán o rechazarán dichos proyectos. Posteriormente el Comité de Pilotaje refrendará si así lo considera, dicha valoración. 

La financiación del proyecto es propia de cada territorio, pudiendo socios de un mismo proyecto recibir financiación diferente de su respectivo territorio.
Más información
http://www.intercambios.fr/index.php/es/
